
 

ПРОТОКОЛ № 5/2025 

засідання Комісії з питань вищого корпусу державної служби 

 

Дата проведення засідання:  

25 лютого 2025 року 

Проведення засідання: м. Київ НАДС, 

вул. Прорізна, 15 

 

Початок засідання: 11 год.30 хв. 

Закінчення засідання: 13 год.35 хв.  

 
 

Присутні на засіданні: 
 

члени Комісії:  

Грачова У.І., Войтович О.М., Канцуров О.О., Красовський К.Ю. (в режимі 

відеофіксації з використанням електронної платформи Cisco Webex).                                    
 

інші особи:  

Губа М.О. – начальник відділу адміністрування конкурсів Управління забезпечення 

діяльності Комісії з питань вищого корпусу державної служби. 

Іващенко М.М.  – головний спеціаліст відділу організації роботи Комісії з питань 

вищого корпусу державної служби та її комітетів Управління забезпечення 

діяльності Комісії з питань вищого корпусу державної служби. 

Килимник Н.І. – головний спеціаліст відділу адміністрування конкурсів Управління 

забезпечення діяльності Комісії з питань вищого корпусу державної служби. 

запрошені інші особи: 

заступник Голови Державної служби геології та надр України з питань цифрового 

розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації Дехтяренко С.С. 
 

Щодо питань, включених до порядку денного засідання Комісії  
 

Виступили: Грачова У.І., Губа М.О. 
 

Вирішили: затвердити наступний порядок денний: 

 

Порядок денний 

засідання Комісії з питань вищого корпусу державної служби 
 

1. Про здійснення дисциплінарного провадження стосовно заступника 

Голови Державної служби геології та надр України з питань цифрового розвитку, 

цифрових трансформацій і цифровізації Дехтяренка С.С. 

2. Різне. 
 

Голосували: за – 4, проти – 0. 
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РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО: 
 

1. Про здійснення дисциплінарного провадження стосовно заступника 

Голови Державної служби геології та надр України з питань цифрового 

розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації Дехтяренка С. С. 

 

Виступили: Грачова У.І., Войтович О.М., Канцуров О.О., Красовський К.Ю. 
 

Членів Комісії проінформовано, що відповідно до пункту 191 Порядку 

здійснення дисциплінарного провадження, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 4 грудня 2019 року № 1039 (далі – Порядок), члени Комісії, 

державний службовець та інші особи, які є учасниками дисциплінарного 

провадження, у разі наявності поважних причин можуть брати участь у засіданні 

дистанційно в режимі відеоконференції, повідомивши про такі причини 

головуючому на засіданні Комісії, шляхом використання засобів електронної 

комунікації не пізніше ніж як за один день до проведення засідання, зокрема щодо 

участі члена Комісії Красовського К.Ю. у засіданні дистанційно в режимі 

відеоконференції. 

Також, відповідно до основних засад роботи Комісії з питань вищого корпусу 

державної служби (далі – Комісія), членам Комісії доведено інформацію щодо 

можливої фіксації проведення засідання за допомогою технічних засобів  

за рішенням членів Комісії, та згоди державного службовця, що передбачено 

Порядком.  

Під час засідання повідомлено членів Комісії, що відповідно Порядку,  

з метою формування дисциплінарної справи стосовно заступника Голови 

Державної служби геології та надр України з питань цифрового розвитку, цифрових 

трансформацій і цифровізації Дехтяренка С.С. листами Комісії від 19 лютого  

2025 року № 11-90/18-25 (Дехтяренка С.С.), від 19 лютого 2025 року № 12-90/18-25 

(керівників структурних підрозділів Держгеонадра) на засідання Комісії для 

надання пояснень запрошено осіб, яким відомі обставини, що стали підставою  

для порушення дисциплінарного провадження.  

Члени Комісії взяли до уваги вимоги пункту 29 Порядку, згідно з яким комітет 

з дисциплінарних проваджень формує дисциплінарну справу та здійснює  

її підготовку до розгляду. Голова комітету з дисциплінарних проваджень повідомив 

членів Комісії, що після завершення формування дисциплінарної справи комітет  

з дисциплінарних проваджень передає її Комісії та повідомляє про це головуючому 

на засіданні Комісії.  

Також, члени Комісії звернули увагу на виконання вимог до процедури 

здійснення дисциплінарного провадження, що встановлені Законом та Порядком, 

дотримання прав державного службовця, стосовно якого порушено дисциплінарне 

провадження, зокрема права бути присутнім на засіданні Комісії для надання 

пояснення щодо обставин, які стали підставою для порушення дисциплінарного 

провадження.  
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Під час засідання Комісії членами Комісії були отримані усні  

і опрацьовані письмові пояснення від заступника Голови Державної служби геології 

та надр України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій  

і цифровізації Дехтяренка С.С. 
 

Вирішили: з урахуванням вищевикладеного для обговорення наявних матеріалів 

по суті справи оголосити перерву у роботі Комісії з 12 год. 00 хв. до 12 год. 25 хв. 

(проведення засідання комітету з дисциплінарних проваджень). 
 

Голосували: за – 4, проти – 0.  
 

Відновлення роботи Комісії о 12 год. 25 хв. 
 

Виступили: Грачова У.І., Войтович О.М., Канцуров О.О., Красовський К.Ю. 
 

З урахуванням рішення комітету з дисциплінарних проваджень (протокол  

від 25 лютого 2025 року № 3/2025) Комісією розпочато розгляд сформованої 

дисциплінарної справи після інформування про це головуючого на засіданні. Члени 

Комісії обговорили такі питання: чи мали місце обставини, на підставі яких 

порушено дисциплінарне провадження; чи містять дії державного службовця 

ознаки дисциплінарного проступку; чим характеризується дисциплінарний 

проступок, обставини, за яких він був вчинений, обставини, що пом’якшують  

чи обтяжують відповідальність, результати оцінювання службової діяльності 

державного службовця, наявність заохочень, стягнень та його ставлення  

до державної служби; чи підлягає державний службовець притягненню  

до дисциплінарної відповідальності; який вид дисциплінарного стягнення може 

бути застосований до державного службовця.  

За результатами обговорення отриманих пояснень по суті справи, розгляду 

наявних матеріалів та документів, що містяться у дисциплінарній справі, а також 

підсумків обговорення Комісією враховано обставини, на підставі яких порушено 

дисциплінарне провадження, ознаки дисциплінарного проступку в діях державного 

службовця, характер дисциплінарного проступку, обставини, за яких він був 

вчинений, обставини, що пом’якшують та обтяжують відповідальність, результати 

оцінювання службової діяльності державного службовця, наявність заохочень, 

стягнень та його ставлення до державної служби, чи підлягає державний 

службовець притягненню до дисциплінарної відповідальності та запропоновано 

встановити вид дисциплінарного стягнення, який може бути застосований  

до державного службовця за таких обставин, а саме про наявність у його діях 

дисциплінарного проступку, передбаченого пунктом 15 частини другої статті 65 

Закону України «Про державну службу» (прийняття державним службовцем 

рішення, що суперечить закону або висновкам щодо застосування відповідної 

норми права, викладеним у постановах Верховного Суду, щодо якого судом 

винесено окрему ухвалу) та підстав для притягнення його до дисциплінарної 

відповідальності, передбаченої частиною третьою статті 66 цього Закону,  

що передбачає оголошення догани. 
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Член Комісії Войтович О.М. не погодився з вищезгаданою кваліфікацією 

дисциплінарного проступку, вважаючи, що дисциплінарний проступок полягає  

у неналежному виконанні посадових обов’язків, актів органів державної влади 

(пункт 5 частини другої статті 65 Закону України «Про державну службу»). 

 
 

Вирішили:  

1) завершити підготовку, забезпечити підписання та внести в установленому 

порядку суб’єкту призначення пропозицію за результатами розгляду 

дисциплінарної справи стосовно заступника Голови Державної служби геології  

та надр України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій  

і цифровізації Дехтяренка С.С., про наявність у його діях дисциплінарного 

проступку, передбаченого пунктом 15 частини другої статті 65 Закону України 

«Про державну службу» (прийняття державним службовцем рішення,  

що суперечить закону або висновкам щодо застосування відповідної норми права, 

викладеним у постановах Верховного Суду, щодо якого судом винесено окрему 

ухвалу) та підстав для притягнення його до дисциплінарної відповідальності, 

передбаченої частиною третьою статті 66 цього Закону, а саме оголошення догани. 

 

Голосували: за – 3, проти – 1 (щодо кваліфікації дисциплінарного проступку). 

 

2) за результатами обговорення обставин, за яких був вчинений дисциплінарний 

проступок, звернути увагу суб’єкта призначення, Міндовкілля та Держгеонадра 

щодо необхідності ініціювання проведення службового розслідування стосовно 

державних службовців, які готували, візували наказ Держгеонадр № 532  

від 14 листопада 2024 року «Про внесення змін до спеціальних дозволів  

на користування надрами» та щодо інших членів Робочої групи з питань 

надрокористування Держгеонадр, дії яких стали наслідком видання вищезгаданого 

наказу всупереч судової заборони, встановленої ухвалою Господарського суду 

міста Києва від 30 жовтня 2024 року у справі № 910/11526/24. 

3) звернутись листом до Кабінету Міністрів України відповідно до пункту 35 

Порядку та одночасно із внесенням суб’єкту призначення пропозиції (подання) 

повідомити державному службовцю про дату внесення суб’єкту призначення такої 

пропозиції (подання) та необхідність надання ним письмового пояснення суб’єкту 

призначення відповідно до статті 75 Закону.  

4) відповідно до пунктів 30, 33 Порядку, провести наступне засідання Комісії  

у дистанційному режимі з використанням електронної платформи Cisco Webex. 

 

Голосували: за – 4, проти – 0. 
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2. Різне 

 

Питання на обговорення не виносились. 

 

Головуючий член Комісії: 

 

______________________  У.І. Грачова 

 

 

члени Комісії:  

 

______________________  О.М. Войтович  

 

 ______________________ О.О. Канцуров 

 

 ______________________ К.Ю. Красовський 


